
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MULET GARCÍA, CARLES (GPIC)

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del GRUPO 
PARLAMENTARIO IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE ANDALUCÍA, MÉS PER 
MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y CATALUNYA EN COMÚ PODEM), al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

Las playas de Goleta y Tavernes, en Tavernes de la Valldigna llevan años sufriendo episodios de 
regresión y sus autoridades locales llevan más de 8 años demandando a Costas una solución 
definitiva que no llega, de manera que queda a expensas de los temporales. Las consecuencias 
de la borrasca Gloria, pero también de otros temporales que han azotado el Mediterráneo en los 
últimos años, han evidenciado los problemas de regresión de arena que sufren algunas playas de 
la Safor. La Goleta ha recibido ya incontables aportaciones de arena que ha desaparecido con las
primeras tormentas. 

Ante esta situación, el gobierno vallero optó por presentar a Demarcación de Costas, a principios 
de esta legislatura, un proyecto experimental de bajo impacto ambiental que funciona con éxito en
otros países que pueda contribuir a solucionar la regresión de arena mediante una malla geotextil 
en el fondo del mar, que actuara a modo de rompeolas, detuviera la fuerza de las olas y generara 
praderas de posidonia marina. Las autoridades piensan que mitigaría buena parte del problema y 
serviría a su vez para fijar arena en la zona afectada. 

Las autoridades de municipios como Tavernes o Bellreguard señalan que los técnicos deben 
tomar la iniciativa para evitar los nuevos y cíclicos destrozos que ocasionan los temporales. Así, 
en municipios turísticos del entorno como Cullera, en las playas del Marenyet y el Brosquil, el 
estudio del CEDEX sí prevé actuaciones con prioridad alta. Ninguno de los últimos gobiernos -ni 
del PP ni del PSOE- han hecho nada por la costa a pesar que con cinismo aseguran que las 
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medidas son urgentes y necesarias. 

En resumen: el proyecto de Cullera fue calificado como "prioridad alta" y ahora está dentro del 
paquete de 17 actuaciones que quiere ejecutar inmediatamente el ministerio. Han tardado casi 5 
años a iniciar los trámites finales. Tavernes no tiene prioridad, y la solución de la Goleta y de la 
Playa de Tavernes puede ir para años.

Son cuantiosos los daños económicos que está sufriendo Tavernes y sus vecinos temporal tras 
temporal en infraestructuras y viviendas, además de la pérdida de ingresos en turismo.

En este sentido este senador pide conocer:

¿Qué actuaciones tienen previstas para la línea de costa y playas de Tavernes?

¿Existe voluntad técnica y política de solucionar los problemas de regresión de este importante 
municipios turístico valenciano?

¿Por qué no se ven avances o se da una respuesta a las autoridades ante su propuesta a un 
problema grave y acuciante que se está agravando a cada temporal?

¿Prevén incluir esta actuación entre las que precisan una mayor prioridad?

¿Tienen prevista alguna partida económica para estudiar posibles soluciones o ejecutarlas?
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